



В следственном управлении в рамках профессионально-должностной подготовки следователей проведено семинарское занятие



Сегодня, 20 сентября 2018 года в следственном управлении проведено семинарское занятие с участием следователей территориальных следственных отделов, а также следователей следственного управления в рамках профессионально-должностной подготовки.

Занятие посвящено уголовно-процессуальным аспектам привлечения в качестве обвиняемого, предъявления обвинения, составления обвинительного заключения. Заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Головкин Андрей Владимирович разъяснил следователям теоретические основы данной темы, а также типичные ошибки, которые следователи совершают в практической деятельности.

В рамках семинарского занятия следователи поделились со своими коллегами положительным



опытом предъявления обвинения и составления обвинительных заключений по отдельным категориям уголовных дел, а также обсудили проблемные вопросы данной тематики.

Изображения



20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1257302>